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Egyszer volt, hol nem volt, március havának első hétvégéjin a magyarok szabaccságharcos kerálának
stratégijai gyámola és atomkomája, a nemkülönben szabaccságharcos orosz cár, eggy humanitárius
misszió keretibe lerohanta a krimi tatárok félszigetjit, mit hatvan éve a bécsiccsentett Hruscsov kolega
ajándokozott a baráti Ukrajnának. Avvót, hogy ügön megmérgedett a Putyin koma, mer ű es ember lévire
azt vallotta, hogy az erő nyelve az az erő nyelve, s akinek nem teccik, kinyalhassa plenárisan. Mer
szuverenitás ide vagy oda, meg a blablabla, az mégse vót járja, hogy az új ukrán parlament eccőcsak
elkergette az ű Janukovics komáját. De úgy, hogy még rendessen öszvepakúni se tudott, s Moszkváig meg
se állott. Ott aszonta, megpuccsóták, ű a legitim elnők. Akkó, jobtoványi matyi, kérj tülem segíccséget!
Ammeg kért s kapott. Ezt persze a lefety-pöfety közvélemén, anélkül, hogy belegondút vóna lelkileg, nem
hagyta annyiba. Kapott a Putyin koma hideget-meleget, penig mán biztos vót benne, hogy ű lesz az új
Nóbelbékedíjjas, oszt tessék, mast izgulhatott, vajjon húsvétra elfelejti-é a bizottság a kis fölszilajkodását a
béke baráttyának, ha másér nem, a Donyeck-medencéér cserébe. De ám még eggy Putyinval se úgy van,
hogy bármikó ugráltathassa a magyart! Ha I. Fülkefornak programja van vidéken, nincs üdeje mindenféle
háborús hisztérijákval meg ökölrázásval foglalkozni, mint az usa meg a tisztőtt nyugot, azki nagyon ráér.
Néki előre eggyeztetett sorsdöntő forgatásai vannak, fehér köpenybe húzott nyakval baromfifeldolgozót kő
látogatnia, nem nagyköveteket bérendölni, meg haragszomrádot jáccani a havervel, kü főbaszta kicsinyég
az agyvizét. Úgy es vót, nem es maratt le a fészbúk bódog közönsége semmirű, láthatta, ahogy I. Fülkefor,
de mint a fördöngős förgeteg, meglátogatta Nyírgelsét, Nyírbogátot, Nyíregyházát. Avatott és evetett,
végül Dunakeszin meglepte Szijjártó külpolitikus uramot, ki jelentette néki, hogy a gyerek kisbiciklijérű
megvan a számla, valamint Gyurcsok szabadrúgásbú vezetéshő juttatta a mijeinket, ami az erő nyelvin a
Videotont jelenti. De még ebbe a feszétett tempóba es vót energiája a kerálnak, hogy a kőszárhegyi
műanyagfődolgozóbú megizenje a világnak: Magyarország nem része a konfliktusnak, amúgy EU-tagok
vagyunk, ha muszájn, aszongyuk, amit az EU, oszt kalap. Tessék tudomásul venni, űnéki elejitű fogva a
gongyaira van bízva 160 ezer kárpátaljai magyar ember, az ultin küel ez a mi speciális nézőpontunk, meg
még a birkapörkölt, s mivel az ű felesége régi birkás család, jól tuggya, mit beszél. Szemben az
ellenzékvel, küknek semmi se drága, és hejába lett megizenve a Zsigó kolegával, hogy ha nincsenek
tisztába a nemzeti érdekvel, mélyen tartószkoggyanak a mocskos kampányuk tárgyává tenni Ukrajna
putyini relációját, őtoloncai váltig ezen izmozkodnak, amíg meg nem halnak.


